

Веселый праздник Новый год!

До встречи Нового года осталось еще несколько дней, но праздничная атмосфера уже царит вокруг.

Юные бельчане – дети военнослужащих, мобилизованных и добровольцев, участвующих в СВО, ребята из многодетных семей, а также победители и призеры научных, творческих, технических конкурсов, выставок, фестивалей, олимпиад, спортивных соревнований, воспитанники реабилитационного центра – стали участниками сказочного представления, посетив 25 декабря Губернаторскую елку, организованную в Тверском областном академическом театре драмы. Дети увидели спектакль «Снежная королева».

С 26 декабря начались традиционные новогодние елки в центральной библиотеке. Здесь для школьников и взрослых было организовано восемь праздничных мероприятий. Их участники окунались в веселую новогоднюю атмосферу и получили заряд хорошего настроения.

В предновогодние дни праздничная волшебная атмосфера царит в образовательных организациях Бельского округа.

В Бельской спортивной школе 27 декабря прошел праздник у новогодней красавицы-елки. Было много теплых слов поздравлений и пожеланий юным спортсменам успехов.

По поручению главы Бельского округа участникам спортивных секций были вручены спортивные подарки.

В семейном центре случились «Новогодние приключения Кота Базилио и Лисы Алисы». На празднике были, конечно же, песни, танцы, хоровод вокруг елки. На праздничном новогоднем мероприятии сотрудники



центра также показали воспитанникам сценку «Подготовка к Новому году Матрёны и Цветочка». Эмоциональная игра артистов заразила всех восторженным настроением.

Добрый новогодний праздник прошел в ЦКД для детей с ограниченными возможностями здоровья. Вместе с Дедом Морозом и Снегурочкой дети водили хоровод вокруг елки, сверкающей огнями, участвовали в конкурсах, отгадывали загадки, рассказали Дедушке Морозу стихи, кто-то спел песню.

Это была не просто новогодняя елка для детей, а елка, на которой размещались волшебные шары с желаниями ребят. На праздничном мероприятии исполнились их мечты. Все получили свои подарки, – то, что загадали под Новый год. Исполнить желания ребят помогли депутаты Думы Бельского муниципального округа, главный редактор газеты «Бельская правда».

Замечательную новогоднюю

сказку в преддверии Нового года смогли увидеть дети в Детской школе искусств. Здесь, как и во всякой сказке, шла борьба добра со злом, и в итоге победило добро.

В преддверии Нового года новогодние утренники прошли в детских садах. Сверкающие огоньки на нарядах елок, хороводы, стихи, загадки, веселые игры – все это подарило ребятам и их родителям праздничное новогоднее настроение.

Январь начался для детворы также шумно и весело. 2 января яркий детский новогодний праздник по традиции прошел в Бельском Центре культуры и досуга.

Мальчики и девочки совершили веселое путешествие в Новый год. Как водится, в гости к ребятам пришли сказочные персонажи. Было очень весело!

Дед Мороз и Снегурочка, неизменные участники всех новогодних мероприятий, принесли ребятам подарки, окунали их в сказочную кутерьму.